

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Капітальний ремонт по установці системи внутрішнього протипожежного водопроводу та автоматизації внутрішнього протипожежного водопроводу на об'єкті: ОДЕСЬКА ГІМНАЗІЯ «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКА» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ за адресою: м. Одеса, Люстдорфська дорога, 33, код 45453000-7 – Капітальний ремонт і реставрація за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-06-18-012010-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій, з метою забезпечення пожежної безпеки у закладах освіти Київського, Замовник повинен забезпечити, зокрема, виконання робіт з капітального ремонту по установці системи внутрішнього протипожежного водопроводу та автоматизації внутрішнього протипожежного водопроводу. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до розробленої проектної документації. Якість робіт повинна відповідати встановленим будівельним нормам, правилам.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до кошторису на 2024 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	3 423 578,60 грн. (Три мільйони чотириста двадцять три тисячі п'ятсот сімдесят вісім гривень 60 копійок) з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до розробленої кошторисної документації, з врахуванням вимог Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» відповідно до Наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві».

Уповноважена особа



Світлана КОЛИВУШКО